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 Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de Internationale Lawn Tennis Club van Nederland 
gehouden op 12 maart 2023 in Padel Points te Badhoevedorp 
 
De vergadering werd bijgewoond door 3 Ereleden en 16 Gewone Leden. 
 
 
Bestuur     : J.Ambags-Warringa   - voorzitter 
      H. Adama van Scheltema  - secretaris 
      W. Fok                  - webmaster   
      G.J. Schmitz                 - penningmeester  
      S. Noteboom 
      L.Sanders 
      
 
Ereleden   : M.Koevermans, L.Sanders, E.Schneider 
              
 
Gewone Leden : C.Bakkum, P.Ehrlich, T.Hoolboom, M.Koek, A. de Laive, M.Mesker, 
   T.Nijssen, S.Trik, E.Veentjer, J.Vekemans, H.Witvoet 
       

   
    

Afwezig met kennisgeving 
 
Ereleden   : J.Eltingh, T.Okker, J.Siemerink 
 
Leden van Verdienste  : T.Bollerman 
 
 
Buitengewone leden  :  M.Schapers, R.Thung 
van Verdienste 
           
Gewone Leden   :  J.Arends, N.Blom, H.Eltingh, K. van Essen, T.Gorter, F.Hemmes sr., 
       A.Hopmans, N.Jagerman, R.Kuijpers, M.Pakker, N.Schutte, P.Soeters, 
       J.Wijnhoud, A.Ybema 
 
     
 
 
 
            
1. Opening 

Voorzitter Judith Ambags opent de vergadering met alle aanwezigen van harte welkom te heten en richt 
een bijzonder woord van welkom aan de ereleden Mark Koevermans, Louk Sanders en Evert Schneider. 
Vervolgens vraagt zij een ogenblik stilte te betrachten ter nagedachtenis van Elly Appel en Ivo Pols. 

 
2. Mededelingen 

*De samenwerking met de KNLTB wordt geïntensiveerd middels het gezamenlijk organiseren van een 
themadag voor de topjeugd. 
De KNLTB neemt de tennistraining in die dag voor haar rekening en de IC zorgt voor inhoudelijke 
bijdragen van Marcella Mesker en Martin Koek. 
 
*Het bestuur worstelt nog steeds met de vraag hoe een eventueel lidmaatschap voor rollers praktisch 
ingevuld kan worden. 
In september is het plan om bij Shot in Zeist een tennis/padel/golf event te organiseren; we overwegen 
om daar ook een paar rollers uit te nodigen om concrete ervaring op te doen met een gezamenlijke 
activiteit met rollers. 
Daarnaast is de IC van GB van plan om in het kader van de viering in 2024 van haar 100-jarig bestaan 
een rolstoeltennis event te organiseren, waarvoor ze ook onze IC willen uitnodigen. 
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3. Goedkeuring notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 16 april 2022 
Naar aanleiding van het verslag deelt de voorzitter mee dat de samenwerking met Dunlop na de corona 
periode weer opgestart zal worden en ondermeer zijn beslag krijgt in een nieuw sponsorcontract. 
 
Verder geen vragen en/of opmerkingen vanuit de vergadering, waarna de secretaris bedankt wordt voor 
het maken van de notulen. 

 
4. Jaarverslag van de secretaris over het jaar 2022 

Met name in het eerste halfjaar kon er wegens de coronacrisis niet veel georganiseerd worden 
Gelukkig konden na de zomer de volgende live evenementen wel doorgang vinden: 

 Club- en Golfdag op de Eindhovensche  
 Viering, met een jaar vertraging, van ons 90-jarig bestaan met 60 aanwezigen 
 De voetbalwedstrijd tegen HVV (8-2 verlies) 

Mark Koevermans constateerde bij de voetbalwedstrijd veel enthousiasme bij de jongere deelnemers 
voor de IC en ziet in m.n. Robin Haase op termijn een zeer geschikte kandidaat voor het Bestuur die 
mogelijk ook makkelijker een brug kan slaan naar de jongere leden. 

 
Het jaarverslag wordt vervolgens  geaccordeerd en de secretaris bedankt voor zijn inspanningen in deze. 

 
5. Jaarverslag van de penningmeester over 2022 

De penningmeester geeft een toelichting op de exploitatierekening, die een positief saldo van €990,- laat 
zien voornamelijk ten gevolge van minder evenementen en wedstrijden wegens de coronacrisis. 
De kosten van het jubileumfeest bedroegen €10.000,- waardoor de bestemmingsreserve lustrum 
verminderde tot €34.500,- 
Vanuit de vergadering werd de suggestie gedaan om een enquete te houden onder de leden m.n. gericht 
op de verschillende wensen die er leven – m.n. tussen oud en jong – over hoe invulling te geven aan een 
lustrumviering. 
Het Bestuur zegt toe dit voorstel in overweging te nemen. 
 

6. Verslag van de kascommissie 
Namens de kascommissie verklaart Trudy Hoolboom dat zij samen met Marijke Jansen  middels een 
aantal steekproeven, de financiёn over het afgelopen jaar in orde heeft bevonden en dat zij de 
vergadering voorstellen om de penningmeester décharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 
Met applaus stemt de vergadering in. 
 
Stilzwijgend wordt er van uitgegaan dat Marijke en Trudy ook in 2023 wederom beschikbaar voor de 
kascommissie zijn. 
 

7. Vaststelling begroting en contributie 2023 
 De begroting laat een tekort zien van €5720,- die als volgt door de penningmeester wordt toegelicht: 

 Er zijn veel evenementen en wedstrijden gepland, waarvan het niet waarschijnlijk is dat die allemaal door 
zullen gaan en dus tot lagere lasten zullen leiden 

 De tennis academy – begroot op €800,- - wordt door de Henk Timmer Stichting gefinancierd 
 Het IC Jaarboekje - €1.870,- - is geen jaarlijkse uitgave 
 Gezien het eigen vermogen is dit tekort acceptabel 

 
Ten aanzien van de balans maakt de penningmeester de volgende opmerkingen: 

 De bestemmingsreserve lustrum is met €10.000,- afgenomen 
 Onder de debiteuren zitten een aantal leden die enkele jaren achterstand met hun contributiebetaling 

hebben; blijft betaling, ondanks herhaalde aanmaningen , uit dan zullen deze leden geroyeerd worden 
 

Mark Koevermans vraagt of het nog steeds de doelstelling van het Bestuur is om voor de viering van ons 100-jarig 
bestaan in 2031 een bestemmingsreserve van €100.000-, te hebben en of er al een plan is hoe dit bedrag te halen? 
De penningmeester antwoordt dat €100.000,- inderdaad nog steeds de doelstelling is en dat het gevraagde plan nog 
ontwikkeld moet worden waarvoor nog voldoende tijd is. 
Ook geeft hij aan dat de Henk Timmer Stichting waarschijnlijk bereid is om financiële ondersteuning te verlenen! 
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De begroting wordt vervolgens door de vergadering goedgekeurd, met dien verstande dat de contributie 
gehandhaafd wordt op €50,-. 
 

 
8. Bestuurssamenstelling 

Unaniem neemt de vergadering het voorstel van het Bestuur over om Hans Adama van Scheltema en 
Fried Schmitz opnieuw te benoemen tot resp. secretaris en penningmeester. 
Tevens ondersteunt de vergadering de benoeming van Hester Witvoet tot lid van het Bestuur. 
 
Stephen Noteboom heeft aangegeven wegens drukke werkzaamheden zijn bestuurstermijn niet te 
kunnen verlengen. 
Stephen maakte sinds 2014 deel uit van het Bestuur waarin hij zich o.a. bezig hield met de organisatie 
van de Wallis Cup en de Golf- en Clubdag. 
Hij is bereid om de organisatie van de Golf- en Clubdag te blijven doen en wil ook proberen een nieuw 
event met de Engelse IC te regelen. 
De voorzitter neemt dit aanbod met graagte aan en biedt hem als dank voor zijn bestuurlijke activiteiten 
een fles wijn aan. 

 
 

9. Uitreiking Jaarboek 2023 
Nu de corona pandemie op z’n retour is, leek het een goed moment om weer , sinds 2020 , een nieuw 
jaarboek uit te brengen met daarin ook een overzicht van de belangrijkste IC/tennis gebeurtenissen van 
de jaren 2020-2022. 
Veel dank zijn wij verschuldigd aan Peter Klein, die 2 mooie interviews maakte met Marcella Mesker 
en Huub van Boeckel. 

   
 
     10. Rondvraag 

*Marcella Mesker doet de suggestie om Elmar Gerth van Dunlop een keer te vragen een praatje te 
houden over de ontwikkelingen in tennismaterialen, zoals rackets, ballen etc. 
*Evert Schneider memoreert dat ook al 60 jaar geleden het een uitdaging was om evenementen zodanig 
vorm te geven, dat ze zowel voor de oudere als jongere generaties in de smaak zouden vallen. 
Hij sluit af met zijn dank uit te spreken aan het Bestuur. 

 
     11. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter rond 14.00 uur de vergadering en kunnen de 
liefhebbers de padelbaan op! 

 
 
 
      

 
 

 
  

  
 


